

Региональный конкурс для мам и малышей в рамках Международного конкурса СЛИНГОМАМА 2019

Региональный конкурс для мам и малышей «СЛИНГОМАМА ЗАБАЙКАЛЬЯ 2019» в рамках Междунароного конкурса «Слингомама РОССИИ 2019»



Организатор: сообщество активных мам «СЛИНГОМАМА75»

Кто такая слингомама?

Мама, которая носит своего ребенка в специальной физиологичной переноске – слинге.

Слинг помогает маме и малышу всегда быть рядом и большинство потребностей малыша - в постоянном физическом контакте с мамой, в тепле, комфорте и еде могут быть легко и быстро удовлетворены, в то время как мама может продолжать вести активный образ жизни и заниматься своими делами.



КОНКУРС «СЛИНГОМАМА ЗАБАЙКАЛЬЯ 2019»

- это социально-ориентированный проект, направленный на будущих и молодых мам в декрете, чтобы показать пример активной и мобильной мамы с малышом до 2-х лет!

Цели и задачи конкурса:

Создание образа счастливой и активной мамы в декрете Создание площадки для общения и обмена материнским



Целевая аудитория Конкурса:

Молодые девушки, дети

Мамы в декрете до 2-х лет

Будущие родители



Конкурс направлен показать пример, что мама в декрете может быть активной и мобильной вместе с малышом до 2-х лет!

1 июня 2017 года проект впервые состоялся на территории Читы.

Май-июль 2019 – региональный предконкурсный отборочный этап.

10 августа 2019 – Региональный конкурс для мам и малышей «СЛИНГОМАМА ЗАБАЙКАЛЬЯ 2019» в рамках Междунароного конкурса «Слингомама РОССИИ 2019»

21 Сентября 2019 - финал конкурса в городе Ставрополь.

План конкурса в 2019 году:

- 1. Домашнее приветственное задание
- 2. Намотка слинг-шарфа на скорость Список намоток, одну из которых выбрали жребием. Уметь различать и воспроизводить все виды намоток
- 3. Домашнее творческое задание
- 4. Задание на смекалку Импровизированные ответы на серьезные или юморные вопросы, связанные с материнством
- 5. Награждение всех участниц номинациями, дипломами и подарками от спонсоров! Вручение главного приза!
- 6. Финал



ссийского конкурса

Критерии оценки:

- умение преподнести себя
- умение вдохновенно донести идею счастливого материнства!
- навыки слингоношения

Конкурс «Слингомама России 2017»





Результаты конкурса в 2017 году:

- Очные участники 150 человек
- Заочные участники (онлайн-просмотры) 750 человек
- Волонтеры 18 человек
- Принято 14 заявок на участие в конкурсе из Читы, в том числе из города Улан-Удэ.
- 8 участниц регионального конкурса
- 5 публикаций, сюжетов в региональных СМИ
- Благотворительная миссия победительницы конкурса Екатерины Девяткиной
- Аичные результаты участниц конкурса (конкурс вдохновил на саморазвитие, обучение, организацию мероприятий и др.)

Благотворительная миссия Слингомамы Забайкалья:

- 1. Создавать из обладательницы титула «Слингомама Забайкалья» символ успешной, красивой, интеллектуальной и развивающейся мамы в декрете
- 2. Популяризация слингоношения (а также других принципов естественного родительства) в родном городе:
- 2.1. Ведение личного блога в социальных сетях
- 2.2. Организация Недели поддержки грудного вскармливания (август 2019), Недели слингоношения (сентябрь 2019) и встреч слингоподдержки совместно со слингоконсультантом г. Читы.
- 2.3. Организация и проведение благотворительных вебинаров.
- 2.4. Взаимодействие со СМИ.
- 3. Взаимодействие и оказание поддержки благотворительным и общественным организациям, где основной вид деятельности помощь и поддержка родителям и/или детям.
- 4. Содействие в организации конкурса Слингомама Забайкалья 2020

Отзывы участниц конкурса в 2017 г.

Катерина Девяткина 2 июн 2017 в 12:32

Впечатления, как же их описать - ПРАЗДНИК УДАЛСЯ НА СЛАВУ!!! Думаю так

Для меня лично, как для конкурсантки, он пронёсся как одно яркое и запоминающееся мгновение И если меня спросили бы: "А хочется повторить?" Ответ не заставит долго ждать, конечно скажу: "Да!". Такой конкурс впервые, начинать всегда ответственно, есть свои мелочи, на которые нужно будет обратить внимание в следующем году, и мы это все вместе сделаем!!!Я хочу участвовать в следующем году в создании этого праздника для мамочек!!!

Думаю в следующем году участниц будет уже несколько десятков, как минимум!!! Многие увидев конкурс зарядились позитивом, и загорелись идеей, так же как наши очаровательные мамочки, оказаться на сцене со своими драгоценными детками, и уже следующим мамочкам передавать эту эстафету радости естественного родительства. Ирина Каберская 2 июн 2017 в 15:44

Всё было чудесно!Так просто сказать!Чего я хотела бы вам пожелать?здоровья и счастья,улыбок детей и консурс верните нам поскорейСпасибо вам дорогие наши организаторы!!!!Конкурс был интересным,живым и динамичным! Победитель у каждого свой и он в сердце!Для меня это Вероника Юрченко,именно она для меня олицетворение слингомамы Забайкалье на все годаДевочки,вы всеУ каждой есть чему научиться,есть на что обратить внимание! Спасибо вам дорогие за всё!

Баярма Белозерова 8 июн 2017 в 20:30

Хочу сказать огромное спасибо организаторам и партнёрам такого супер конкурса для слингомам . Я очень рада, что мне повезло участвовать и получила номинацию " Слингомама креатив 2017" г. Чита. Моя жизнь стала ещё ярче , новые знакомства с замечательными Слингомами Забайкалья, новые навыки о слингах, обмен опытом. Вы не представляете как были счастливы дети, ездить с мамой в другой город , особенно ужин в поезде и прогулка по городу Я не думаю, что слингожизнь коротка , в будущем обязательно буду супер слингобабушка . И хочу поделится своими потрясающими подарками . Рюкзак супер премиум класса, сегодня в жару около 30 градусов совершенно не было жарко , самый оптимальный вариант для бегающего малыша , моя любимая расцветка даже есть накладки для сосания , занимает мало места в сумке и легко несёт тяжелопопика

PS Огромнейшее вам спасибо до новых встреч Счастья всем с любовью Слингомама Бурятии Баярма и слингомалыш Иван

Больше отзывов смотрите https://vk.com/board138782718

Отзывы гостей конкурса в 2017 г.

Наталия Русинова 7 июн 2017 в 22:35

Большое спасибо, что организовываете такие замечательные праздники! Слинг-это супер вещь, и Ее нужно нести в народ, в том числе проводя такие прекрасные мероприятия! Мы с ребёнком остались очень довольны! Все конкурсантки были великолепны! Организаторы, ведущие и участницы просто умницы!!!!

Евгения Воложанина 8 июн 2017 в 10:00

Большое спасибо организаторам такого доброго, поистине яркого праздника, для мамочек и их прекрасных деток. Мы остались, довольны))) каждая участница- победитель! Красавицы все! Ведущие- супер, сделали атмосферу праздника. Спасибо, что есть возможность вместе с малышкой прийти и посмотреть, хорошо провести время!!!

Ульяна Мосичева 9 июн 2017 в 10:19

Спасибо за положительные эмоции, полученные нами от конкурса) было все круто Красивые участницы, отпадные ведущие, которые заводили весь зал) было над чем посмеяться, и даже поплакать! Все молодцы

Наталья Куржумова 10 июн 2017 в 21:18

Очень рада, что я приняла участие в этом празднику жизни :))) празднике МОГУ. Участницы показали, что и в декрете можно быть очаровательными, молодыми, активными, талантливыми, успешными, открытыми, нежными и ласковыми ... Благодарю всех кто помог этому событию произойти.

Олеся Романова 10 июн 2017 в 22:33

Замечательный конкурс, очаровательные мамочки и их детишки Было заметно, как каждая из них волновалась и переживала, что еще больше придавало трогательности атмосфере Я сама мама и недавно освоила хип-сит. Теперь окружающие не могут пройти мимо нас с улыбкой Видимо в нашем городе еще чуждо видеть мам со слингами и прочей атрибутикой. Нужно менять стереотипы! Прекрасно чувствовать себя со свободными руками, с красивой осанкой, чувствовать себя полноценной мамой

Все конкурсантки - настоящие, современные и самые-самые любимые мамочки!

Венера Галкина 11 июн 2017 в 1:22

Здорово, что мобильные мамы имеют возможность показать себя и поделиться своей энергией со всеми!) Конкурс "Слингомама Забайкалье 2017" - это трогательные выступления слингомам, добрая атмосфера и , конечно же, праздник!))))

Олеся Метельская 11 июн 2017 в 17:57

Здоровское мероприятие "Слингомама. Забайкалье 2017"! Это возможность мамочкам проявить себя, поднять себе самооценку, пообщаться, найти друзей "по счастью", а так же повод "выйти в свет", ведь многие сидят дома в декрете и никуда не ходят, а для нашего города это еще более актуально, т к у нас не так много мест куда можно сходить с совсем маленькими крохами! Поэтому большое спасибо организаторам! Желаю еще больше идей и энергии для проведения подобных мероприятий!

Марина Пожидаева 14 июн 2017 в 16:54

Мама может все, что угодно девочки-участницы это прекрасно продемонстрировали!!! Для тех кто думает, что декрет это скучно, "4 стены, ребёнок и ничего больше" - наглядный пример, что это вовсе не так!

Конкурс «Слингомама Забайкалья 2019» Партнеры проекта:

Информационные партнеры – региональные СМИ

Спонсоры - представители малого бизнеса, ориентированные на производство, предоставление услуг/продажу товаров для родителей и детей и др.

Специалисты-лекторы (консультанты по слингоношению, консультанты из сферы красоты, коучи, психологи, инструкторы йоги для беременных и др.)

Сервис-команда – фотографы, видеооператор, визажисты, стилисты, ведущий, диджей.

Что из себя будет представлять мероприятие:



Конкурс Слингомама Забайкаля 2019



Семинары и мастер-классы



Выставка партнеров

вход свободный!

Дата проведения: 10 августа 2019

Место проведения: Точка кипения, Ангарская, 34

Приглашаем Вас поддержать социальноориентированный проект и стать партнером регионального отборочного тура в Чите.

Подробные условия смотрите в Коммерческом предложении!

Подробности подготовки конкурса и информация об огранизаторов и участниц vk.com/slingomama_chita



Благодарю за внимание!

Основатель сообщества «Слингомама75»

Абидуева Баира

+7 924 271 40 50

@slingomama_zabaikal

vk.com/baira sling

Соорганизатор конкурса Евдокимова Наталья

+7 914 469 05 15

